



Szerkesztőség és kiadóhivatal
TIMIȘOARA I. Str. Praporgescu Kossák-báz

Ara 3 lel
TELEFON: 11-11

A Sport és Kritika 100. számát kapja kézbe az olvasó

A 100. szám nem jelent ünnepet, pihenőt, megállást. Szerkesztőségi gárdánk folytatja a munkát, amelyet 3 esztendővel ezelőtt kezdett meg s amelyet nem fog egyhamar abahagyni! Amikor lapunk elindult, akkor még nem volt nemzeti bajnokság s nagyon kezdetleges és rapszodikus volt minden sport megmozdulás. A hét szűk esztendő végét taposta a sport és kevés perspektívát mutatott. Tudtuk, hogy sajtó nélkül nem fejlődik a csapatok színvonala s nivós sport nélkül nincs a szaksajtónak jövője. Évek óta együtt dolgozunk s örülünk egyesületeink pompás sikereinek! Nem kérünk senkitől segítséget, támogatást. Senkinek sem vagyunk az ellen-sége, de nem is féltünk senkitől.

(gr.)

A nemzeti bajnokság finise...

A Kinizsinek két vállra kell fektetnie a cluji Romaniát

A Ripensiának sem szabad vesztenie Clujon az U ellen -- A Venus-NAC meccs győztese is előkelő helyezésre tehet szert -- Az AMTE nem szabadulhat el az utolsó helyről

Semmi sem tart örökké. A nemzeti bajnokság izgalmas őszi küzdelmei is befejezéshez közelednek. Ezen a héten

Timisoara és Cluj két fronton csap össze

az elmúlt évi bajnokságban, amikor a 2 város 2 ligacsapata egymás ellen mérkőzött, ez a kettős találkozás

csak félsikert hozott Timisoara

labdarugósportjának, amíg a Ripensia a Romania ellen 2:1 arányban győzött addig a Kinizsi 0:2 arányú vereséget szenvedett az U-tól. Most szerepcserre történik a Ripensia játszik az U ellen, Clujon és a Romania a Banatul pályán a Kinizsivel méri erejét.

A lilafehérek bravurosan szerepeltek ősszel

és remélhetőleg vasárnap újabb győzelmet aratnak. A Kinizsi még nem mérte össze erejét a Romániával. Mi látnuk a cluji csapatot a TAC ellen küzdeni és amíg rossz benyomást keltett a csapat az első timisoarai meccsen, addig a második mérkőzésen már jó futballt produkált a csapat, amely

a bajnokságban különösen startolt

s noha csak a hetedik helyet foglalják el a bajnokságban, a csapat jelenleg nagy játékerőt képvisel és mindössze 3 pont választja el a lilafehérektől.

A lilafehéreknek tehát győzniük kell

mert esetleges vereség esetén, a Crisana, a NAC és a Venus megelőzheti a Kinizsit, viszont, ha

győznek megerősítik vezetőhelyüket

és biztosítják Timisoara hegemoniáját.

Ha a két csapat eredményeit összehasonlítjuk látjuk, hogy a Romania csapata csak 12 gólt rugott és 10 gólt kapott, a Kinizsi gólaránya sokkal jobb

30 gólt rugtak és 22 gólt kaptak

a lilafehérek.

A Kinizsi sokkal golképesebb, de a Romania védelme sokkal megbízhatóbb

ezt mutatják a számok, ám nem szabad elfelejteni, hogy

egyedül a Kinizsi mért vereséget a Ripensiára

s ezen a gigászi küzdelmen nem kevesebb, mint 5 gólt szedett be a lilafehér együttes. A Kinizsi védelme Bulgakoffal sokat nyert. A két hátvéd masszív védelmi gátat képez. A lilafehér fedezetsor

ma legjobb az országban

a csatársortól függ tehát a Kinizsi győzelme. Ha a csatársornak fut, ha nem hanyagolják el a szélsőket és ha a belsők ki fogják használni a beadásokat, akkor

nem maradhat el a Kinizsi 2 gólos győzelme

A mérkőzést, amely a Banatul pályán fél 3 órakor veszi kezdetét, Radulescu bíró vezeti.

Reméljük Clujon az U. ellen

a Ripensia nem fog a-dos maradni

a győzelemmel. A Román Kupa döntőjében a Ripensia 5:0 arányban győzött, de azóta az U visszanyerte erejét. lendületét, vasárnap a Venust

verték meg és most a Ripensia ellen akarják kiköszörölni a csorbát. Az U. győzelem esetén elfoglalhatja a második helyet, de erre aligha fog sor kerülni. A Ripensia soha sem győzött könnyen az U ellen, de még nem is kapott ki az egyetemi csapatától. Most is a Ripensia győzelmében bíznak az egyesület hívei.

Bucurestiben

a Venus és a NAC méri össze erejét

A Venus Sepivel megerősített együttesel áll ki és erősen küzdeni fog a pontokért, mert vereség esetén már nagyon leszakadnak az élről. A NAC-nak is szüksége van a pontokra. Döntetlen eredményt tipelünk.

Aradon

a CFR és az AMTE

küzd a pontokért, a vasutascsapat 8 pontjával szemben az AMTE csak 1 pontot szerzett, de mindenki tudja, hogy a munkások szebb helyezést érdemelnek és tavasszal minden bizonnyal meg fognak szabadulni a dicséletes utolsó helyről. Az AMTE minimális győzelme nem volna nagy meglepetés. Bíró: Selislanu.

Vasárnap

ILSA-TMTE

B liga mérkőzés a TMTE pályán délelőtt 11 órakor

A második, a harmadik és a negyedik hely függ

a TMTE-ILSA

B-liga mérkőzéstől, amely vasárnap délelőtt a TMTE pályán kerül lebonyolításra

Vasárnap délelőtt a TMTE-pályán 11 órakor TMTE-ILSA ligamérkőzés kerül lejátszásra.

A vasárnapi TAC-TMTE derbi után újabb derbit láthat a közönség. Szeptember 23-án barátságos mérkőzés keretében találkozott a két csapat s akkor a TMTE 4:3 arányban győzött. Az ILSA Anghel és Albert nélkül játszott, de a TMTE kapuját Gerber védte.

Ezt a mérkőzést tehát nem vehetjük alapul.

Az ILSA az UDR-tól, a TMTE a Jiul együttesétől kapott ki négy góllal s a Jiul és az UDR egymás ellen döntetlen eredményt ért el. Egyébként a Vulturii a Jiul és a TAC ellen az ILSA, az UDR, a Rovine Grivite s AAC ellen a TMTE ért el szebb eredményt.

A TMTE csapatát súlyosan érinti, hogy legjobb csatárát, Reitert,

akit a vasárnapi kiállítás miatt nyolc napra felfüggesztettek,

nélkülözni lesz kénytelen.

A bajnokságban a TMTE két tiszta ponttal vezet s a munkáscsapat gólaránya sokkal jobb és az ILSA csak akkor előzheti meg a pirosfeketét, ha 4:0 arányban győz s erre aligha van kilátás.

A mérkőzés mégis nagy fontossággal bír

s a munkások minden bizonnyal nagyon ambicionálni fogják a diadalt, a pontokat, mert győzelem esetén

elfoglalják a második helyet,

megelőzik az UDR együttesét s csak egy pont hátránnyal indulnak tavasszal a Jiul mögött. Ha az ILSA szerezné meg a pontokat, akkor a gyenge start ellenére

utoléri az UDR és a TMTE

együtteseit és tavasszal még beleszólhat a bajnokságba.

A mérkőzést tehát széleskörű nagy és jogos érdeklődés előzi meg.

A TMTE ki akarja köszörülni a csorbát.

A pitos-feketék drukkerai erősen biznak abban, hogy óvásuknak helyt adnak és Kohn szerepeltetése miatt a pontokat megkapják, mert a TAC centerfedezetének karnetje emberi számítás szerint nem érkezhett vasárnap délelőtt Timisoarára, annál kevésbé, mert az utolsó vonat este 7 órakor indult és Kohn játékjogát csak este 10 óra után kapta vissza.

A munkások be akarják bizonyítani

hogy vasárnap pechük volt és megszerzik a győzelmet.

A TMTE alighanem változtat összeállításán és centerfedezetet ismét Weidle fog játszani.

Az ILSA is bizik a győzelemben

annak ellenére, hogy Resitan szám szerint sulyos vereséget szenvedett. Az ILSA a vereség ellenére jó benyomást keltett és csak a csatárok gólképtelenségének a terhére írják a négy gólos vereséget.

Az ILSA védelme és fedezetsora igen jó formát mutatott az utolsó mérkőzéseken, úgyhogy

a csatársorok gólképessége fogja eldönteni a mérkőzés sorsát.

Az ILSA csatárai nagyon tudnak driblizni, de nem elég határozottak a kapu előtt. A TMTE kvintett a testcseleket és a dribliket nem tartja olyan fontos kelléknek, náluk

a gólrugas a fontos.

Érdekes, hogy a bajnokságban mindkét csapat 15 gólt rugott. A csatársorok között tehát nincsen különbség a tabella szerint. A munkások védelme viszont kilenc gólt szedett be, az ILSA 15 kapott dugójával szemben.

Itt nagyon nehéz tipelni, mert a játékosokat valami külön ambíció is nagy küzdelemre sarkalja.

A két egyesület régi rivális.

Az ILSA csapatában több TMTE „származású” játékos szerepel. Molnár, Lőcse, nemrég még a piros fekete dresszben futballozott. A közönséget mindenkor érdekli, hogy ezek a játékosok hogyan játszanak anyaegyesületük ellen.

Mindent egybevéve,

a mérkőzés nagy küzdelmet ígér

s minthogy ez lesz a B liga szezonzáró meccse, minden bizonnyal Timisoara egész sporttársadalma ott lesz a nagy találkozón, amely remélhetőleg simán, zökkenőmentesen fog lezajlani.

A TMTE-meccsre

a tavalyi tipversenyünkön 10 olvasónk nyert két-két jegyet. Felkérjük Molnár Mihály, Fritz Gy., Schwarz Zsigmond, Orbán Gyula, Zsizsik János, Ogrin Ferenc, Jakobovics Miklós, Feketics Mihály és Szalay Mihály urakat, illetve Wetzler Rudolfné urhölgyet, hogy a neki járó jegyekért szombaton jelentkezzenek kiadóhivatalunkban.

A kerületi bajnokságban az elmaradt mérkőzéseket bonyolítják le

A Freidorf és a ZsSE, a Hertha a Politechnica ellen mérkőzik

A kerületi bajnokságban a Banatul, az Electrica, a Rapid a Fratelia és az Unirea minden őszi mérkőzését lejátszotta. Az élcsoport sorrendje, már véglegesnek mondható,

A Banatul az őszi bajnok 16 ponttal

a további sorrend Electrica 15, Rapid 13, Fratelia 13 pont, a többiek leszakadtak az élről s már nem érhetik utol ezt a négy csapatot. Jimbolián 3 órakor

a Hertha és a Politechnica méri össze erejét

a műegyetemi csapat győzelem esetén, ha a ZsSE is két várra fekteti

megelőzheti a Kadimát

és elfoglalhatja az ötödik helyet, igaz a kétfehérek is megszerezhetik a ZsSE elleni két pontot és akkor az ötödik helyen végezhetik az őszi szezont, a Hertha is minden bizonnyal teljes akarással be fog szállni a küzdelembe, mert vereség esetén lecsúszhatnak a nyolcadik helyre.

Freidorfon 3 órakor

a Freidorf és a ZsSE küzd a pontokért

a két sereghajtó összecsapása heves küzdelemet ígér és a Freidorf ha megismétli vasárnapi formáját újabb két értékes pontot szerezhet s ez esetben

megelőzi az Unireát, sőt a hetedik helyen is elfoglalhatja.

Mi lesz vasárnap

Kinizsi-Romania, Banatul pálya fél 3 órakor, határbíró Daju, Aronovits
TMTE-ILSA, TMTE pálya 11 órakor, határbíró Kardos, Mülley

Kerületi bajnokság

Freidorf-ZsSE, Freidorion 3 órakor, bíró Illés

Hertha-Politechnica, Jimbolián, bíró Petcu

II osztály

Stapt-Fortuna, ILSA pálya 11 óra, bíró Marcu

Patria-Venus, Patria pálya 3 óra, bíró Barth

IOGT-CFR, Patria pálya 11 óra bíró Steiner

Dacia-Hajduk, Dacia pálya fél 3 óra, bíró Balea

Vulturii-Törekvés, Vulturii pálya 3 óra, bíró Ghilezan

Barátságos mérkőzések

Unirea-Technica, Unirea pálya 3 óra, bíró Seiler

Tartalék bajnokság

Kinizsi-TAC, Banatul pálya fél 1 órakor, bíró Schacht

ILSA-Banatul ILSA pálya 9.15 perc bíró Barth

CFR-Unirea, CFR pálya 11 óra, bíró Schwartzmann III

Electrica-Venus, Electrica pálya fél 11 óra, bíró Inn

TMTE-Ripensia, TMTE pálya, 9 óra, bíró Daju

Rapid-Politechnica, Rapid pálya 3 óra, bíró Glameanu

Vulturii-Progresul, Vulturii pálya 1 óra 15, bíró Buday

Ifjusági bajnokság

Banatul-TAC, Banatul pálya fél 10 óra, bíró Stoica

II. osztály

Patria-Juventus, Patria pálya fél 10 óra, bíró Steiner, Progresul-Freidorf, Freidorfon fél 2 órakor, bíró Illés, Kadima-CFR, ILSA pálya fél 3 óra, bíró Popovits

Törpebajnokság

ILSA-CFR, ILSA pálya fél 2 óra bíró Popovits, Ripensia-Vulturii, Electrica pálya fél 10, bíró Seiler, Banatul-Venus, Banatul pálya 11.15 perc, bíró Stoica, Fratelia-TAC, Fratelián, fél 11 óra, bíró Glameanu, Electrica-Progresul, Electrica pálya 2 óra, bíró Carabas

Minerva, Philips, Orion, Eumig
Ovion, Belmont, Standard

RADIOK
1934-35 legújabb típus
mármegérkeztek

Nagy választék, dus raktár
Becszerélem régi rádióját, legújabb típusu modern készülékre.

Akkumulátor töltés, instaláció,
Electro és rádió javítások

Révész Rezső
Timisoara II., Piața Traian
Hatos villamos végállomás
Telefon 13-20

S  **SPORTEMBER**

SPORTEGYESÜLET
NYOMTATVÁNYT CSAK A

H A J D U -
NYOMDÁBAN

KÉSZÍTET, MERT OTT
SZÉP, IZLÉSES MUNKÁT
KAP OLCÓSÓ ÁRBAN
SPORTEGYESÜLETEK-
NEK KEDVEZMÉNY

T I M I Ş O A R A
CETATE, STRADA UNGUREANU No. 8.

A fővárosi egyesületek a vidékiek ellen

65-35 százalékos elosztást követelnek a fővárosi mérkőzések bevételeiből

Aki hosszabb ideje él a fővárosban és érintkezést tart fenn az itteni sportkörökkel, az tudja, hogy a nagy csapatok milyen ellenszenvvel viselkednek az erdélyi futballsport iránt. Nem tudják megbocsátani nekik a fejlettebb nivót, a nagyobb tömeget, amely sport-nyersanyag szempontjából rendelkezésre áll — no meg az utóbbi időben elért jobb eredményeket.

Szinte nap-nap után hallom, hogy mértékadó egyesületi vezetőemberek a következő kijelentéseket teszik:

— A fővárosi futball a legjobb fejlődés útján van. Már nem tart sokáig és magunkhoz ragadjuk a vezetőserepet.

Nem szorulunk többé az erdélyiekre. Itt van a román futball központja, sportfőváros leszünk nemso-kára.

— A vidéki csapatok a mi pénzünkön élőködnek? Innen elviszik a sok százezer lejt, mi pedig vidéken csak a fix fizetést tudjuk megkapni. Erre a három legjellemzőbb kijelentésre kívánok felelni.

„A fővárosi futball a legjobb fejlődés útján van. Már nem tart sokáig és magunkhoz ragadjuk a vezetőserepet.”

Igaz: a Venus júliusban országos bajnok lett és ideiglenesen magához ragadta a vezetőserepet. Az eredmények azóta azt igazolják, hogy a timisoarai csapatok állanak a tabella első két helyén, míg a Venus egyelőre az ötödik. A CFR a 9-ik az Unirea Trikolor a 10-ik, a Juventus 11-ik. Tehát a fővárosi futball vezetőszerepe az A ligában nagyon siralmasan fest.

A hegemonia még sokáig nem kerül fel a fővárosba. Hogy miért, erre a második pontban megfelelek.

„Nem szorulunk többé az erdélyiekre. Itt van a román futball központja. Sportfőváros leszünk nemso-kára.”

A román futballnak csak az adminisztratív központja București, magát a futballt Erdély de főleg Bánát jelenti.

Hogy mennyire nem szorul a főváros Erdélyre, „igazolja” a következő példa:

Az idei átigazolási időszakban a négy ligacsapat új játékosainak legnagyobb hányadát erdélyi játékosok teszik ki.

Sfera, Sepi II. Vogel. Braun, Ströck III., Dudás. Jelenleg a Venusban 5, a Juventusban 3, a CFR-ben 8 és az Unirea Tricolorban 3 erdélyi fiu rugja a labdát.

Vagyis: ahelyett, hogy a fővárosi egyesületek azt tennék, amit hangoztatnak — fokozatosan csökkenteni az erdélyiek számát — pont az ellenkezőjét tapasztaljuk. Újabb erdélyi áru érkezik a fővárosba és „kiszorítja a helyi tehetségeket a piacról”

Annymira nem kell a fővárosi egyesületeknek az erdélyi játékos, hogy állandóan tesznek ajánlatot már most, 7 hónappal az átigazolási időszak előtt, a különböző erdélyi csapatok játékosainak. Ha pedig az egyik reagál, azonnal boldogan ragadják meg az alkalmat és igyekeznek magukhoz édesgetni az illetőt. Jelentkezne csak Dobay aki amellelt, hogy erdélyi, még kisebb-ségi is — összeverekednének érte a nagycsapatok elnökei...

„A vidéki csapatok a mi pénzünkön élőködnek. Innen elviszik a sok 100.000 lejt, mi pedig vidéken csak a fix térítést tudjuk megkapni.”

Amit a fentiekben az egyik nagycsapat intézője állít — ez igaz. De érthető és helyes is.

A fővárosban egy mérkőzésen több a közönség mint vidéken, itt több a pénz is, tehát érthető, hogy nagyobb a bevétel.

Vidéken a lakosság szegény, nem nagyon látogathatja a mérkőzéseket, a sportemberek száma is kisebb, tehát lényegesen kisebb a kassa.

Azután még valamit nem szabad figyelmen kívül hagyni: az erdélyi nagycsapatok nyújtanak is valamit a fővárosi közönségnek, mert tudnak futballozni. Míg a fővárosi csapatok vidéki szereplése nem attrakció. Ott sokkal nivósabb futballra tartja pénzér a közönség. Igénye van. A külföldiek közül is csak a nagy cégeket akarja látni. Akármilyen már nem érdekli.

Ha pedig az erdélyi csapat 100.000 lejt visz haza (eddig csak a Ripensia vitt, a többiek lényegesen kevesebbet visznek) ugyanannyi jut a fővárosi csapatnak is, minthogy a bevétel felesbe lesz elosztva. Tehát nem a vidékiek élőködnek a fővárosiak

nyakán, hanem a fővárosi csapatok keresnek a vidékiek szereplésén.

Érdekes, ha egy drága külföldi csapat játszik Bucureștiben. akkor nem jut eszükbe a vezetőknek azt mondani, hogy: „... elviszik a sok százezer lejt”... pedig ezek tényleg elviszik a pénzt külföldre.

Csupán az erdélyiekre irigykednek, Érthető. A sikerek miatt.

A fővárosi csapatok irigykedése már odáig fajult, hogy tavasszal egy-ségesen akarnak fellépni az erdélyiek ellen. Mint a Juventus egyik vezetője nekem kijelentette, a négy ligacsapat kilép a nemzeti bajnokságból, ha a központ nem változtatja meg a fixtérítési kulcsot.

A fővárosiak azt akarják, hogy a Bucureștiben lejátszott mérkőzésekből az erdélyiek csak 35 százalékot kapjanak, míg a vidéken játszott mérkőzések továbbra is 50—50 százalékban oszthatók el.

Ha ezt nem tudják kiharcolni, akkor kilépnek és egymás között játszanak mérkőzéseket. Vidéki csapat nem fog rajtuk egy banit sem keresni többé.

Hogy ez mennyire igazságtalan és jogtalan megoldás, azt nem is kell hangsúlyoznom. A legszomorúbb azonban a dologban az, hogy — az akciót keresztül is fogják vinni. Mert a központban is tért hódított már ez az elgondolás és ott is tapasztalható egy bizonyos mértékű averzió a vidékiekkel szemben.

Egyetlen mentségünk a Consiliul Federal, amelyben vidékiek is vannak. Bár a többség ott is fővárosi, reméljük, hogy sikerülni fog az eddigi elszámolási szabályzatot továbbra is érvényben tartani.

Ötös holtversennyel végződött a boksztippverseny

●kölvívó tippversenyünkre, számos tippszelvény érkezett és tippelőkink ismét bebizonyították, hogy értenek a sporthoz.

A 10 bajnokot kellett tippelni

és 5 tippelőnk 9 bajnokot eltalált.

Vingron Károly a nehézsúly, Muth Miklós Str. Ion Vasii 59, a weltersúly, Tarziu Gh, az atom-súly, Bozsó Mátyás a papirsúly, Winberger Károly Tirol ucca 13, a papirsúly győztesét nem találta el.

Sajnos mind az öt tippelőnek nem adhatunk egész évre szóló szabadjegyet s 100 lejt sem akarjuk öt részre osztani, mert 20 lej az nem díj, azért úgy határoztunk, hogy ez az 5 tippster 2—2 ingyen mozijegyet kap, amelyet szombaton vehet fel kiadóhivatalunkban, azonkívül a legközelebbi boksztversenyre 2—2 jegyet kapnak.

Ehlink Károly, Novák Dezső, Szokob Ferenc, Pataky Károly, Kogler Mátyás és I Schmitz 8—8 találattal 2—2 kedvezményes mozijegyet nyertek ezt jövő szombaton, december 8-án vehetik át (20 lej lefizetése ellenében).

A munkatabella állása

A munkatabella minden egyesület összes csapatának egyesített eredményét tünteti fel. Zárójelben a mult-heti poutszám.

1. Kinizsi	170 (168)
2. TMTE	165 (162)
3. ILSA	152 (151)
4. Electrica	150 (148)
5. TAC	149 (148)
6. Banatul	138 (138)
7. Rapid	137 (137)
8. Fratelia	116 (115)
9. Vulturii	116 (113)
10. Ripensia	113 (118)
11. CFR	110 (107)
12. Unirea	107 (109)
13. Kadima	94 (95)
14. Progresul	95 (93)
15. Freidorf	89 (88)
16. Venus	82 (84)
17. Tötekvés	66 (68)
18. Hajduk	65 (64)
19. Politechnica	63 (65)
20. Patria	46 (48)
21. Dacia	46 (48)
22. IOGT	39 (41)
23. Juventus	37 (35)
24. Fortuna	33 (35)
25. SFAPT	21 (22)

Tipüzenet

Csorba J. A 8. számú szelvényen Ön Freidorf—Electrica 4:2, tehát Freidorf győzelmet tippelt, miután pedig az Electrica győzött 4:2 arányban, nem adhatjuk meg az öt pontot s innen van a differencia

Vasárnap d. u. fél 3 órakor a Banatul-pályán

KINIZSI-ROMANIA

Nemzeti liga mérkőzés

Hírek

Az Unireabarátóságos mérkőzést játszik saját pályáján a Technica ellen. A meccs 3 órakor veszi kezdetét.

Az ifjusági disztrikt

jövő kedden tartja szezonzáró ülését, amelyen az összes függő ügyeket el akarják intézni, éppen ezért kéri az összes intézők és érdekelt felek megjelenését és egyben a cotizáció befizetését.

A Tac Román Kupa meccset játszik vasárnap Aradon, az AAC ellen. A meccset Kis Kálmán vezeti.

Az ILSA szombaton este disznótoros táncestélyt rendez a Pacsirtamező helyiségében.

Az Unirea a Gyátudvarban nagyszabású táncmulatságot rendez szombaton este.

1934 évi kedvenceverseny

5. szelvény

érvényes november 30.-ig

Név.....

Egyesület.....

A Vulturii Törekvés mérkőzés a vasárnapi program főeseménye a II. osztályu bajnokságban

Tíz csapat küzd a pontokért a II. osztályu bajnokságban, ahol nem sokára kaput zárnak. A bajnokság állása a következő:

CFR	8	6	1	1	38	5	13
Hajduk	7	6	1	—	27	5	13
Progresul	9	5	3	1	22	11	13
Vulturii	8	5	1	2	44	12	11
Törekvés	8	5	1	2	31	13	11
Venus	7	4	—	3	12	8	8
Patria	7	3	2	2	23	11	8
Dacia	8	2	2	4	12	32	6
Juventus	9	2	1	6	17	50	5
Fortuna	8	1	2	5	10	23	4
IOGT	8	—	3	5	7	26	3
SFAPT	9	—	1	8	6	53	1

Az ILSA pályán 11 órakor a Sfapt és Fortuna meccsel, a Fortuna győzelme nem vitás.

A Patria pályán 3 órakor a Patria és a Venus mér össze erejét, nagy küzdelem után, a technikásabb Venus győzelmét várjuk.

Ugyancsak a Patria pályán délelőtt 11 órakor az IOGT és a CFR meccsel itt a bajnokjelölt vasutascapat a favorit.

A Dacia pályán fél 3 órakor a Dacia és a Hajduk csap össze, a két rivális találkozásából minden bizonnyal a Hajduk kerül ki győztesen.

A Vulturii pályán 3 órakor a Vulturii és a Törekvés közd a pontokért ez a mérkőzés a forduló legérdekesebb meccse, mert a két együttes egyformán áll a bajnokságban és így mindkét csapat ambicionálni fogja a győzelmét. A honi csapat minimális győzelmét tipeljük.

A Kinizsi a Crisana

ellen játsza utolsó őszi meccsét december 9-én Oradeán.

Finis a tipbajnokságban

Az eddig is igen érdekesen alakuló tipbajnokság eljutott az utolsó fordulóhoz, most már csak három-négy hét van hátra s a bajnokságot lezárjuk s a győztesek megkapják a jutalmakat. E héten a vezető pozíciókban nem sok változás történt, az első és második helyezett változatlan maradt, csupán a további helyezésekben volt némi eltolódás. Feltűnően nagyszámu tipelőnek van százharmincnál több pontja s így mindössze harminc pont választja el őket az első helyezettől. Amint a tapasztalat mutatja ez a differencia akár két szelvényvel is könnyen behozható s így a végső helyezést illetően még nagy meglepetések is lehetségesek.

A bajnokság állása a következő:

162 pont	Jania Nándor
153 pont	Staciulescu Maria
145 pont	Budó Péter, Schwarz Jenő
144 pont	Bingert Ferenc
143 pont	Dutu Ilie, Fiorini Enrico, Princz Béla
141 pont	Angner Károly, Drexler György
139 pont	Eremia Julia, Mlenyhárt Béla
137 pont	Eschenasy Bandi
136 pont	Adler Viktor, Scheitrich János, Sziljer Ferenc
135 pont	Triesz Péter
133 pont	Dorogi Dezső, Kókai István, Schaut Tibor
132 pont	Csorba János, Hucziák István, Lupu Ioan, Teodorescu Gh.
130 pont	Gál Lajos, Krutsch Ferenc
129 pont	Fábi Imre, Jegdics Béla
129 pont	Malor Georgina, Paia Rezső, Schock Lajos
128 pont	Lakatos Árpád, Laub Georg, Mándics Ferenc, Princz Pál, Politzer Max
127 pont	Dörner Antal, Hönig Vilmos, Keller János, Müller Ernst,

Sámuel László, Szalai Mihály, Weber József

126 pont Hochmann Teri, Nesits Ljuba, Pataky Tibor, Triesz Anton

125 pont Gál János, Weinhöpl Ede

124 pont Boscovici Theodor, Katz Adolf, Laub Mátyás

123 pont ifj Bankó Pál, Juhász II

122 pont Brestyán Miklós, Kónya Lajos, Muresan Cornel, Popa Ilie

121 pont Brunner András, Illés János, Schwarz Miksa

120 pont Héger Mihály

118 pont Inn Emil

117 pont Eliás Tibor, Juhász Lajos

Müller Oszkár, Uliczay József

116 pont Buibás Árpád, Bajai J. Galik György, Nagy Dezső, Pozsár Sándor, Schmidt Antal

115 pont Kosztelnik József, Naftaly Bernát, Teleki Mihály

114 pont Neurohr Anral, Tibu Mihai

112 pont Lupu Constantin

111 pont Pélics Ernő

110 pont Andrezs János, Baranyi Ilonka, Carte Viktor, Schneider Elli

108 pont Henning Mihály

107 pont Schwarz Károly

106 pont Dobó Endre, Lichtig Ferenc, Neklesztli László

104 pont Hegedüs Lajos, Halász Pál, Wiedermann Miklos

102 pont Farkas József, Kogler Mátyás, Schmarda József

101 pont Csára György, Major Matild, Pélics Sándor,

100 pont Danetiu Stefan, Szablity Zsigmond

99 pont Kovács Öcsike, Kormoczy Tibor

97 pont Lakatos Péter, Székely János

96 pont Divó Ioan, Szakáll István

94 pont Tausenberger Adám

93 pont Keller Nándor

86 pont Walder Viktor

75 pont Lighezan Aurel

53 pont Tormási Lajos

24 ponttal nyerték a heti tipversenyt

Az eheti tipverseny jó közepes eredményt hozott. A tipelők dolgát némileg megnehezítette az a körülmény, hogy két fontos mérkőzés, a Kinizsi—Juventus és TMTE-TAC eldöntetlenül végződtek, eldöntetlen eredményt tipelni pedig általában senki sem szeret. Ilyen körülmények között a heti győztes Katz Adolf 24 pontja jó eredménynek mondható. Katz pontosan eltalálta az Universitatea-Venus 2:1 és a Fratelia-Politechnica 2:1 eredményeket négy mérkőzés gólarányát és két mérkőzés győztesét. A 100 fei jutalom tehát őt illeti, miért is kérjük, hogy annak felvétele végett kiadóhivatalunkban jelentkezzenek.

Mozijegyet a következők kapnak: Politzer Max 23 pont, Fiorini Enrico Jania Nándor, Schwarz Jenő és Szablity Zsigmond 22 pont.

Legújabb Ferencváros-Szeged 4:4 (4:2)

Tegnap játszották újra a kőd miatt félbeszakadt meccset, amely ismét döntetlen eredményt hozott, de a Fradi elfoglalta az első helyet 1 ponttal megelőzve a Hungáriát.

Ausztria-Liverpool 2:0 0:0

Göllövö Molzer (2)

12. tippszelvény

Kinizsi-Romania
TMTE-ILSA
U-Ripensia
AMTE-CFR
Venus-NAC
Hertha-Politech.
Freidorf-ZsSE
Vulturii-Törekvés
Kispest-Ujpest
Bocskai-III ker.
Név
Pontos cím

A szerkesztésért és Linásért felel Hajdu Jenő.

Főszerkesztő: Kotzmann Artur
Szerkesztő: Simonis Henrik és Grosz Sándor

Tipografia HAJDU Timisoara

Éljen a repülősport

— Fonzi, repülősporttal nem foglalkozunk.

— Egyik ligacsapatunk szereti a haladást, a technikát. (A csatárok is technikások.) A szélsők gyorsaságával azonban baj van. A két szélső bizony lassu, de az egyik vezetőségi tag észjárása gyors. Gyorsabb, mint a gyorsvonal.

— Alfonz, mindjárt repülni fogsz.

— Én is azt akartam ép mondani. Az atléták be akarják vezetni a repülő sportot. A repülőgép, amint saját távolbalátónkon észleltük, szombaton éjjel indult a Birol Federal üléséről s vasárnap reggel érkezett a TMTE pályára és elhozta a „Császár” karnetjét, hiába, óvott a rivális, Kohn játszott s 1 pont meg az őszi bajnokság elveszett. A bajnokjelölt vezetője mégis katzag, mert az eredményt nem igazolták. Szerinte már péntek, a szombat beállta előtt

előlegeszték az amnesztiát és a karnetot s ezentul azt a bíróf fogják törölni, akit akarnak, mert a törölt bíróf delegálják.

— Fonzi, töröljék.

— Köszönöm a delegálást!

